明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第674期 | 2024年9月7日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省东营市法轮功学员尹丽 云被拘留十五天

山东东营法轮功学员尹丽云被 拘留十五天,于9月1日已回家, 被非法取保候审一年。

山东胶州法轮功学员高绪娥被 非法判刑三年缓刑四年

山东胶州法轮功学员高绪娥, 2024年8月28日,接到黄岛法院 的非法判决书,被非法判刑三年, 缓刑四年,被勒索人民币一万元。

山东烟台市张金玲遭撬锁入室 绑架杳无音讯、赵数平被非法取保 候审

2024年4月17日上午8时左右,山东烟台市牟平区蛤堆后海岸派出所伙同滕州警察共6人,三人穿警服,三人穿便装,三辆车,滕州一辆,到张金玲家非法把门撬开,把张金玲的私人财物,打印机和大法经书抢走。在张金玲工作地点被滕州警察绑架走,至今四个多月杳无音讯,下落不明。

烟台市牟平区法轮功学员赵数 平,七十多岁的老年妇女,牟平丝 绸厂退休职工。竟因她送给邻居一 份大法真相资料,被受谎言毒害的 邻居诬告。二零二四年六月二十六 日上午九点左右, 牟平区北系山派 出所王帆(音)等六名警察闯进家 中,抢走老人所有大法书籍,讲法 录音带、炼功播放器、新旧真相台 历等,将老人绑架到烟台福山看守 所残酷迫害。期间, 赵数平老人要 炼功, 警察指使监舍犯人按她的胳 膊不让动;老人喊"法轮大法 好!"、"真、善、忍好!"抵制 迫害,就上来六七个在押犯人将她 推倒。老人两次遭看守所警察强 制、逼迫写"不学法不炼功的三 书"。

非法关押四十多天,赵数平老人被牟平检察院赵斐斐告知"非法取保候审一年"。早在二零零三年,赵数平老人曾遭冤狱迫害整整七年,多年剋扣工资,只发五百元生活费。

山东聊城东昌府区湖西派出所 绑架两名法轮功学员

8月29日,山东聊城东昌府区

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



湖西派出所十多名警察绑架了两名 70 多岁女性法轮功学员,并非法抄家,一名孟姓学员当天回家,另一名丁姓学员至今下落不明。

山东高密市夏庄镇法轮功学 员徐松发被非法判刑一年半入狱

山东高密市夏庄镇益民村徐 松发被非法判刑一年半,已被劫 入山东省男子监狱迫害,具体什 么时间被非法关押到男子监狱, 不清楚。到 2025 年 5 月 3 日,徐 松发结束冤狱。

山东龙口法轮功学员王艳荣 被西安的警察电话骚扰

2024年8月27日,西安的警察打电话骚扰龙口东海法轮功学员王艳荣,问她最近可好?接电话时,王艳荣发现窗外有人给她家拍照片。之前,还有不明身份的女人敲王艳荣家门,家人开门后,女子谎称敲错门了。◇

山东冶金地质勘察局法轮功学员王淑华在迫害中离世

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)山东泰安市法轮功学员王淑华女士,山东冶金地质勘察局水文工程地质队(驻泰安市)退休职工,因坚持修炼法轮大法做好人,一家人被迫流离失所十一年。期间,她遭到恶徒的凌辱迫害,被打毒针,自此生活在痛苦中,二零一三年她突然病变,瘫痪在家,身体都扭曲了,腿抽搐得变了形,于二零二四年八月十四日离世,终年68岁。

一九九九年七月二十三日,泰 安市泰山区公安分局财源派出所指 导员王某带领一帮警察,在没有任何手续的情况下,非法对王淑华抄家,抢劫走了她和老伴学法炼功用的大法书籍、录像带、录音带等,抢走了家里几千元的生活费。之后,她和老伴周传被劫持到单位宾馆非法关押三天,期间二十四小时有人看管,被警察逼问口供。

一九九九年七月二十三日以后,王淑华与老伴周传就失去了人身自由,家中二十四小时有人监视,出入须请假,每天都得给派出所汇报行踪。王淑华认为修"真善忍"做好人没有错,就到济南去省

委反映情况,刚到济南就被警察拦 截,劫持回泰安,关在体育场里一 整天,下午才让单位领回来。

二零零年一月二十三日,她 老伴周传突破封锁,直接上北京反 映情况,行使一个公民应有的权 利。二十五日,周传被北京警察却 架,之后被泰安市公安局驻京办事 处警察用警车押回原籍,送进看守 所,非法关押三十天。不久周传又 被警察伙同单位书记到家骚扰,(被警察伙同单位书记到家骚扰,(管)"转化班"强行洗脑。最后出 来时,他被勒索了三千(见下页) (接上页) 多元,单位还据此扣发 了他一年的工资。

从那以后,王淑华与周传经常遭到警察和单位人员的骚扰,真是家无宁日,难以正常生活。二零零零年三月初,她和老伴被迫离家出走。期间,警察三番五次的找他们,逼得他们不得不多次搬家。他们先后去过湖北、山西、河北等地,过着颠沛流离的生活。

二零零六年二月二十六日上午,河北省三河市的警察突然闯入 王淑华临时租住的家,把她一家五口(她和老伴、儿子及儿媳、三岁的小孙子)强行抓到当地派出所,后转送到三河市看守所非法关押。 警察把她家的大法书籍、资料、现金、印刷机等近十万元的财产非法掠走,全部没收。同时把他们这件事定性为所谓的二零零六年三河市第一大案。

她丈夫周传被非法关押在看守 所里十个多月,受尽了犯人的打 骂、凌辱,最后被三河市法院非法 冤判三年六个月,周传劫持到河北 省唐山监狱迫害。出狱时又无端给 他加了四个月。

王淑华被非法关押期间,一天



二十四小时专人看管,遭受人身攻击、强制洗脑,身心受到严重摧残。血压平时都在190毫米汞柱,最高时达到290毫米汞柱,天天头痛欲裂。他们看她不转化,就把她押送到上一级的廊坊市法制教育中心,进一步施加迫害。一到那里,警察就给她打了一种蓝色药水的毒针,致使她当即出现严重抽搐,天天恶心、呕吐。就这样每天还有两、三个人对她强行洗脑,二十四小时看管。

从三河市到廊坊,再到三河, 王淑华总共被迫害三个多月。因为 她始终不知道什么叫转化,所以那 些恶人没有得逞,只好叫家人把她 接回租住的家。回家后,当地村委 配合地方政府对她继续迫害,给停 电、停水,并把他们的租住房(合 同期为六十年)强行收回,把她和 儿子、儿媳连小孙子赶了出来。他 们再一次流离失所。

山东济南法轮功学员孙超再次面临司法迫害

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)居住在山东省济南市的东北籍法轮功学员孙超,二零二四年八月六日在住处被当地派出所警察绑架,现被非法关押在济南市看守所。日前孙超被构陷到济南市长清区检察院,再次面临中共的司法迫害。

现年 57 岁的孙超因坚持真善忍信仰,多次遭中共人员绑架、关押,曾被非法判刑三年。

孙超又名孙洪斌,男,出生于 黑龙江省哈尔滨市,父亲是一家工 厂的工程师,母亲是教师,孙超本 人从电视大学毕业,后到山东青岛 市、济南市生活、工作。孙超早在 青年时期就是一名佛教居士。法轮 大法传出后,孙超经过慎重思考, 认定这才是他人生的最好选择。

大约三年前, 孙超被济南市当 地一派出所警察强行带走、非法讯 问过, 当日回家。警察威胁他说, 随时可以把他弄进去。

二零二四年六月八日,孙超被 闯入住处的济南市市中分局四里村 派出所警察绑架,过程中孙超的膝 盖被警察打伤。六月二十一日,孙 超遭济南市中区检察院非法批捕, 现被非法关押在济南市看守所(仲 宫镇)。日前,济南市中区检察院 已将构陷孙超案卷转到济南市长清 区检察院,承办检察官姓王。

孙超二零一五年被非法关押在 青岛看守所时,他父亲因焦急、悲 愤而去世,孙超作为唯一的儿子未 能参加葬礼。(节选)◇ 在此期间,警察还强行把她儿子周丛林非法关押,他在看守所里遭到警察和嫌犯的野蛮殴打,身上的伤不算,光两腿就被打的黑紫、肿胀(肿得很高)。因为她儿子不修炼,关押一个月后被放回。儿媳接人时看到这个惨状,就要到法院去控告看守所的罪恶行径。看守所王所长心虚,怕担责任,以私了的方式,亲自送给她儿媳两千五百元钱,作为补偿了事。

二零二三年二月二十八日,王 淑华老伴周传因发放第 938 期《明 慧周报》救人,被泰安市岱岳区公 安分局国保大队副大队长许崇军和 警察赵峰、以及粥店派出所警察 法抄家,把所有真相资料抢走, 把他绑架到派出所,"取保候审" 一年。后因他拒绝写什么"悔过 书"之类的东西,国保就把他构 陷到肥城市检察院,被肥城市法院 非法判刑一年,勒索五千元。终因 他身体原因,看守所不收,又把他 放回家。

期间,王淑华多次受到惊吓,而且老伴被绑架到派出所和被非法 开庭时,舍下她一人在家,身体的 痛苦已难以忍受,再加上心灵的煎 熬,她的身体更是每况愈下,终致 二零二四年八月十四日含冤离世。

人社局扣发了她老伴周传的养老金(至今分文不给),儿子因车祸受伤又没找到工作,生活陷入困境。到王淑华离世时,家里只有五百元钱,连遗体火化费都不够了五百元钱,连遗体火化费都不够用方。老伴不愿麻烦亲戚朋友,准备用了。一亲戚得知此事,借给他了一个一个大时,这才把王淑华的遗体火化了。准备下葬时,这片墓地对应的天空突降瓢泼大雨。老伴知道她心里的宴曲,对她说了几句话,雨才停住。

王淑华的骨灰入土后,她老伴和儿子怀着沉痛的心情回到家中。 当天午夜十二点,儿子刚一入睡,忽然看到 20 岁模样的母亲身披金色的袈裟,坐着八瓣金色莲花座,飘然而来。◇